
 

 

 

Protokół nr 6/2019 
z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia  

z 21 lutego 2019 roku, godz. 10:50, Sukiennice 9, sala 306 
 
BRM-DPP.0012.3.3.2019 
 
 
Posiedzenie Komisji prowadził Pan Bohdan Aniszczyk - Przewodniczący Komisji 
Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 
Wrocławia nieobecne były dwie osoby: Pani Magdalena Razik-Trziszka oraz Pan 
Dariusz Ślusarek. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu. 
  
Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami Komisji 
Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk przywitał zgromadzonych, poinformował, 
że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia posiedzenia, a następnie 
otworzył posiedzenie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
 
Ad I. 
Zatwierdzenie porządku posiedzenia 
 
Członkowie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia nie zgłosili uwag 
do porządku posiedzenia. 
 
Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
 
Ad II. 
Zaopiniowanie projektu apelu w sprawie podjęcia działań mających 
na celu utrzymanie działalności Specjalnego Ośrodka 
Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy ul. Ks. Marcina Lutra 6 we Wrocławiu 
- druk nr 125/19 
 
Radny Jarosław Krauze poinformował, że niedorzeczne jest dyskutowanie 
podczas sesji na temat punktu dotyczącego podjęcia działań mających na celu 
utrzymanie działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego nr 1 po 
tym, jak rozpatrzony zostanie projekt uchwały w sprawie zamiaru zaprzestania 
działalności przez Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy nr 1. Jeżeli 
projektodawca apelu chciał dyskutować na ten temat, powinien wnioskować 
o wprowadzenie projektu apelu we właściwym miejscu porządku obrad dzisiejszej 
sesji Rady Miejskiej Wrocławia, gdyż absurdalnym będzie dyskutowanie 
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nt. utrzymania działalności SOSW nr 1 w sytuacji, gdy Radni podejmą uprzednio 
decyzję o zaprzestaniu działalności przez ten Ośrodek. Dodał, że mimo iż podczas 
Komisji Głównej zabierał głos w tej sprawie, projektodawca apelu nie zgłosił 
wniosku o skorygowanie porządku obrad w taki sposób, by rozpatrzenie apelu 
w sprawie podjęcia działań mających na celu utrzymanie działalności SOSW nr 1 
nastąpiło przed rozpatrzeniem projektu uchwały w sprawie zamiaru zaprzestania 
działalności przez SOSW nr 1. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do projektu apelu na druku nr 125/19. 
 
za – 2, przeciw – 3, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię negatywną 
do przedmiotowego projektu apelu. 
 
 
Ad III. 
Wolne wnioski 
 
Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
 
 
Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 
 
 
 
 
Bohdan Aniszczyk  
 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji i Młodzieży 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Protokół sporządziła 
Magdalena Gaczyńska 


